
 
Ergebnisse der Konferenzbefragung der Stuttgarter Lasertage 2016:  
 
 

Wichtigste Gründe für eine Teilnahme: 
 
 

36% Vortragsthemen 
 

37% Informations-
gewinnung 
 

25% Netzwerken 
 

Ambiente des Veranstaltungsortes: 
 

47% sehr gut 
 

41% gut   --> 88% sehr gut und gut (2% keine Angabe) 
 

Catering: 
 

55% sehr gut 
 

31% gut 
 

--> 86% sehr gut und gut (4% keine Angabe) 
 

Technische Betreuung 
(Medienannahme/Simultanübersetzung, etc.): 
 

59% sehr gut 
 

31% gut --> 90% sehr gut und gut (10% keine Angabe) 

Auswahl und Aktualität der Themen: 
 

35% sehr gut 
 

51% gut --> 86% sehr gut und gut (2% keine Angabe) 
 

Möglichkeit zum Netzwerken: 
 

37% sehr gut 
 

51% gut 
 

--> 88% sehr gut und gut (6% keine Angabe) 
 

Konferenzunterlagen: 
 

49% sehr gut 
 

43% gut 
 

--> 92% sehr gut und gut (6% keine Angabe) 
 

Abendveranstaltung am IFSW: 
 

66% sehr gut 
 

28% gut 
 

--> 94% sehr gut und gut (6% keine Angabe) 
 

Gesamtbewertung SLT 2016: 
 

49% sehr gut 
 

49% gut 
 

--> 98% sehr gut und gut (2% keine Angabe) 
 

Erwartungen an die SLT 2016 erfüllt: 
 

94% ja 
 

2% nein 
 

--> 94% fanden, dass ihre Erwartungen erfüllt 
wurden (4% keine Angabe) 
 

Persönlicher Nutzen aus der Kombination von 
SLT und LASYS: 
 

57% ja, durchaus 31% ja, bedingt --> 88% konnten aus der Kombination von SLT 
und LASYS einen Nutzen für sich ziehen 

 


